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　6月定例会では、6月15日から19日にかけて14人の議員が一般質問を行いました。紙面の都合により、1人1問の質問と答弁の要旨を
紹介します。
　なお、一般質問の模様は、太田市議会ホームページ「インターネット中継」からご覧いただくことができます。
　また、定例会の正式な会議録は、各市立図書館、市議会ホームページ、議会事務局などで9月中旬からご覧いただくことができます。

議　員　指定管理者制度は、地方公
共団体が所有する公の施設の管理運
営を民間企業に委託する制度であり、
本市では平成18年より導入していま
すが、新たに指定管理者制度を導入す
る際の検討方針について伺います。
総務部長　指定管理者制度の導入の
可否については、施設の設置目的、提
供するサービスの専門性・特殊性、施
設の規模等に応じ、的確な民間事業
者等による代行が可能であるか、また、
サービス内容の充実や事業者のノウハ
ウの活用が期待できるか、さらにコスト
削減が可能かといった項目に基づき、
検討しています。
議　員　指定管理施設の課題として、
施設の老朽化が多く挙げられています。
多様化する市民ニーズへの対応や、満
足度の高い市民サービスを実現する
ため、早期での修繕や改修の実施が
求められると考えますが、市長の所見
を伺います。
市　長　指定管理者制度については、

議　員　本市の自動車産業のまちと
してのブランド力を高めるためには、市
民の交通安全意識、運転規律のさらな
る向上が必要と考えますが、本市にお
けるこれまでの取り組みについて伺い
ます。
市民生活部長　市民の交通安全意
識向上に向けた取り組みとしては、市
内小中学校や幼稚園・保育園、高齢者
を対象とした交通安全教室を実施して
います。また、昨年度は太田警察署と
連携し、高齢者の事故防止を強化する
ため、安全運転サポート車の体験試乗
を取り入れたイベントも実施しました。
議　員　自家用車を移動手段として
いる高齢者はまだまだ多い現状があり
ます。本市は高い運転技術を持った人
材が豊富であることから、人的財産を
活

い

かし、高齢者のみならず、全市民ドラ
イバーの運転技術向上のためのレク
チャーおよび走行イベントを開催するこ
とが重要と考えますが、所見を伺います。
市民生活部長　高い運転技術を持っ

議　員　旧学校教育センターの解体
工事に至った経緯について伺います。
教育部長　建設から50年が経過する
中で、老朽化が進み、メンテナンス費用
も多くかかっていたため、学校教育セン
ターを移転し、建物を解体することとな
りました。
議　員　工事完了後の利用計画につ
いて伺います。
総務部長　既存の駐車場を含めて、
すべての敷地を使用して、群馬東部水
道企業団太田本所庁舎の建設を計画
しています。
議　員　隣接する新浜公園グラウンド
およびテニスコートについて、令和4年
度の利用者数を伺います。
文化スポーツ部長　令和4年度の利
用実績は、合計3万5,881人で、土・
日、祝日は多くの人が利用しています。
議　員　新浜公園グラウンドについて
も老朽化が進んでいることから、本建
設工事と合わせて整備するのがよいと
思いますが、市長の所見を伺います。

議　員　地方創生臨時交付金を活用
した個人事業主および中小企業に対
する支援策を要望しますが、今後の支
援の実施について伺います。
産業環境部長　物価の高騰が続き、
先行きが不透明なことから、今後の支
援の在り方について、財源等を含めて
検討したいと考えます。

制度そのものを一度見直す必要があ
ると考えます。ぜひ各常任委員会で、
指定管理者制度の在り方をテーマに、
議論していただければと思います。
議　員　利用要件を緩和することで、
民間事業者のアイディアを柔軟に取り
入れることができ、可能性が広がると
考えます。利用者の利便性を向上させ、
満足度を高めるために、民間と市役所、
そして議会が連携することで、よりよい
制度となると考えますが、所見を伺います。
市　長　議会から提案していただき、
市の考えと擦り合わせていくのが良い
と考えます。指定管理者制度の在り方
や今後の方向性について、議会で議論
していただければと思います。

たドライバー等を招いてのレクチャーイ
ベントは、市民にとっても大変興味深い
ものになると思いますので、開催に向
けて検討していきたいと思います。

市　長　新浜公園グラウンドについて、
今後は野球場として確立したいと考え
ていますので、これから実施計画にお
いて方向性を定めていきたいと思います。
議　員　公園内の桜並木を活用し、ウ
オーキングができるよう整備していただ
きたいと考えますが、所見を伺います。
市　長　敷地に余裕がないため、難し
いと考えます。グラウンドの芝生面をき
れいに整備することで、桜並木だけで
なく、公園全体を地域の人に楽しんで
使っていただける場所にしていきたい
と考えます。

る生活者への支援および市内経済の
活 性 化を目 的として、付 与 上 限を
2,000ポイントとした、10％上乗せキャ
ンペーンを6月1日より実施しています。
使用期限は付与ポイントが令和6年2
月末まで、チャージ購入分が令和7年
2月末までとなります。広報紙、ホーム
ページ、SNS、行政センターだより等を
活用して広く周知しています。
議　員　今後も地方創生臨時交付金
を活用し、支援策を推進してほしいと
思いますが、市長の所見を伺います。
市　長　農業や一般家庭の生活をは
じめ、さまざまな分野にわたって、本市
の特徴を活

い

かしながら、完璧とは言え
ませんが補

ほ て ん

塡をしてきました。今後も、
国と連携して市民生活が幸せになるよ
う対応するつもりです。
■その他の質問
・買い物弱者サポート事業の取り組
みについて
・太田市総合体育館周辺の混雑時に
おける住民への対応について

議　員　本市の自動車産業振興のた
めの交通安全、運転技術向上の取り
組みについて、市長の所見を伺います。
市　長　提案のあった講習会につい
て、開催方法等の検討は必要でありま
すが、面白い事業になるかもしれませ
んので、議員にも指導をいただきなが
ら、ぜひ本市で開催できればと考えます。
■その他の質問
・自動車文化振興のためのイベント
開催について

議　員　物価高騰等の実情を踏まえ、
デジタル金券ＯＴＡＣＯを活用したプレ
ミアムポイントでの支援策を要望しまし
たが、その取り組み内容、使用期限、周
知方法について伺います。
産業環境部長　物価高騰で影響のあ

■その他の質問
・ごみ排出量実績に基づく今後のご
み減量対策について
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